HIWIN.

WAFER ALIGNER
an B 518 7§

SeEMI s2 C€ |§ HS

HIWIN Support ~ About HIWIN



e /

Rg5ta /

HPAZR S A =3l 2 @B F10 25 - 2RISR AHIWINGIE B 38 AEA - KU SR - SFE - SNt B
HEENMERZ M

MR IZHI L 1T (All-in-one design) » TREFIMEZBIRGIRRELT B - ERENBZGT » =RAERADLR

/N o

EHEE BN ESTRNZE  AIIEFEH « LEPELNBHEEMEHRECNINE  ERTERE/NNESKX
12N @mE ~ W% -

FranREERAClEss 1 NASEEB S F S~ REr -

A A] T 490 A TR EF A (Wafer align) ~ REF O 5HESFHENE  FEIRHAMEM(Centering) EEFFE

+0.1mm °

HEEXLLITES » R E 221 (Emergency stop)THAESN » TRENETIAIR R INREIELAE » HIA0 BIRIRIE R
g BNAS - EZZAS  BRRASGSE  RERHEAERET - Z20HP -

REMZIT User friendly) » P asMBIRELRSTERAT » ERAZE RN ZESREARS > BramUEma ALY
it REMERAEEMRE - & NWESHE -

HEFREDFIERIMRRE » 2RI REEEMIRERIES(RoHS2) » FHEAKSRERRX(IWCKIEE
g - BEXBIREH(NBSK) -

aBRSE @

6@ B
Ol .00

&4z 1k (E-stop)

m-—
R 005005 M) L {#2415=(PC/PC, DBI-M)
SRS IEEIRER / fEmR2E
- (Sensor)
ETNE
R
° B
(M5 x 4pcs)
RSB RER
(LED Panel)

KRR
(Mé x 4pcs)



® BRE5R(FER

22 HNANBIALE M 124V ~ OV ~ EMG+ ~ EMG-)

® RS232f%H4k * 15 (WADBY-F » WHLHNER » ZIK3K])

® [EReE MR

(B 5 2

HPAZFIMER SR~ E /

HPA26

. #£8H (HPA-E type only)

288
258 15
Il B # A& « (i < L\w
139.9 (2" wafer MCP)
& 20 ~ MY ~ AN ~ 5O ~ b 4k AU 135_“3.?“;;; worl| 8 LED PANEL
Eille=s HPA26 018 o|o|oJo
HEHERTJ- 2|]T_T N 3[]{1’ N 4[@" N SDT_T N 6DT_T' E I ] g Powerl RS232#Warning Alarm|
R B B B~ FEM ~ BB
BESE Flat / Notch (SEMI Standard) L ) PO
REERE 0.4~0.8 mm*3+2 2o =
= = 4-M5 BOLTS HOLE . 97.9
R E 2 <+0.1 mm*E2 (30kgt.cm) 6" wafer MCP)
e v, 104 (5" wafer MCP) 160
_ gggﬁt 3§EEE[X Y* 6) 122.9 (4" wafer MCP) 5625
AR Pk ESlNEES
X 56 mm
HEEE Y +10 mm
6 Continuous I ) |
BEREEEITE +R4 mm =] =
EERE I < *0.1mm g
(RP=Ave+30]) Notchfa & < £02° o 2 =
BRAR RS232 g = #
HRE Class 1 B
5 HE DC 24V £ 10%
HE = ° . ,
==h Max. 2A 190
REE K WiHfE - BEshgEaElE 39 2335
B2 @4 mm il
= Eh -0.05~-0.08 MPa X .
meE 10 L/min (ANR) = 4-M&x0.7P THRU /
ﬂ;iﬁiﬂfg 5"4000 ESTHENT Vaccum:
NERE 30~65% (No condensation) = °m p 0[32]57 = o8 EMG
L bk ] \%c;/. 10%
& 7 1.288 mm x W190 mm x H276 mm 5 FAN 2 Gt
g - S . " R o4 +
1 BATHAN - B SHAEHR = —~ == o

E2 B HMARNAER  BESRBR -




HPAZRFIME RS R~TE /

HPA48

288
258 15

B & o l L

] 4D ~ 509 ~ 60 ~ 8L AR f - —

e HPALS a0 s
RE R AT ~ 5T ~ 609 ~ 81 2 /:@ 2 0 P T -
& B+ B A ~ FIFERT - RIERT LYY
a4 1E Flat / Notch (SEMI Standard) B DETAIL
mEEE 0.4~0.8 mm*jx2 5= 0 ‘))

EhanR <E01 mmits e i i
s oY o) g
mERHETN AZWE 142.9 (4" wafer MCP L
X 63 mm
EER Y =10 mm —
0 Continuous [ ——c =
mERBEITE 4I:£R5 mm ; 5 ~ 605:£R8 mm ; 80: =R10 mm S
EERE il < +0.1mm “ 3 g3
(RP=Ave+30) Notchfg & <*02 .
BRA RS232 . .
HRE Class 1 190
& BE DC 24V * 10% 3 —
= P Max. 2A
ZEmH% WiFE  BHEAEL ( A rszaz
#a 04 o Lworrin/
E= EA -0.05~-0.08 MPa N - " daceurn:
Vi 10 L/min (ANR) 1l a: = ovémm) )@ o ]} EMc-
NEIRE 5~40°C B - 135 WBC 2410%
RERE 30~65% [No condensation) © e <28
EE 5.8kg | 20 | @ ADETAIL
& R 288 mm x W190 mm x H206 mm
1 ERTHRR - EARSHIBEME -
2 A EAASRLAEK B S B BE -
HPA812

I B & 15

I 8y ~ 121 A “

&= HPA812 8 LED PANEL
Sl 8y~ 12m g & Pc?verIRS°232|Wagln IAlo
REHER B B TEBS . - g A
a B 45 1E Flat / Notch (SEMI Standard) —
mEEE 0.4~0.8 mm*F2 - . _ ‘)

ar B B <#0.1 mm*iE2 4-M5 BOLTS HOLE L 979 1 160
FEprarnr (30Kkaf.cm) 12" wafer MCP)
_ gggi—t 35935[);[9; 6) 147.9 (8" wafer MCP) 37 ¢85
BH X TINE
X 70 mm ]
EER Y +10 mm [ = ;
6 Continuous 3
B R BV E + R10mm i s ol
EEREE gy < +0.1mm T B
(RP=Ave+30) Notchfa <+0.2° . .
BRAR RS232 190
HRE Class 1 39 2335
5 R DC 24V + 10% 2
= B Max. 2A ( - v
ZEEH I RE £ %g/
o 04 mm ] e o
'EZ E5 -0.05~-0.08 MPa = & s 0D 4mm]
mE 10 L/min (ANR) © -
INEIRE 5~40°C 3 FAN 1
NERE 30~65% (No condensation) E— T - | 8 A DETAL
EE 5.5 kg
& 8 L288 mm x W190 mm x H186 mm

EVERATRRE - BIRSEEEMR -
E2 B HMARNAER  BESRBR -



HPA-WZ %l (Warped wafer)#it§ R 5 R~TH& /

HPA48-W

288

LED PANEL

o I ] I o]o
Powerl RS2320Warnind Alarm)
JEITWIINT

B DETAIL

160
45 62.5

149
138

Vaccum:
-50~-80kpa
(0D 4mm)

| 190

ADETAIL

LED PANEL

Iﬁ E ;m *ﬁ | 258 15
] 4T ~ 50T ~ 60 ~ 81 2E A A= =X
U= HPA48-W " s
= "
:alEIRTf \ A \ws‘uﬁ b uj\ 8Dq‘\ < V@ %Th 5
B 7 B ~ B  RBEIR AT
R [E Flat / Notch (SEMI Standard)
mEEE 0.4~0.8 mm*2 . _
AR Bl <E1.5mm (FREZE <3mm)*E2 4-M5 BOLTS HOLE . 97.9 —*4
B 3 XY~ ) — 125 - mer
mERF AR BERNE 135.4 (5" wafer MCP)
X 63 mm |142.9 (4" wafer MCP) |
ZESERE Y +10 mm
6 Continuous
BERBETE +R5 mm | =
BEEHEE s il <+01mm 2 B
(RP=Ave+30) Notchfa <+02° = B =
BIRLARN RS232
ERE Class 1
B zli DC 24V £ 10%
i Max. 2A 39 2335
REE WHE - BEshgaElE 211
BER B4 mm r
BE=E E5 -0.05~-0.08 MPa eMax0.7P THRU,
E 10 L/min (ANR) ADJUSTMENT
HRIRE 5-40°C N = g
NERE 30~65% (No condensation) _
EE 6.3 kg _ FAN 135
 # 1288 mm x W190 mm x H218 mm e .
N BAFHRE « R SEEEH - | 28 NE
2 I EASHRLAER B SEBE -
73 ¢tk EHEE ADummy Wafer@ll » B ARG - BRER BR -
HPA812-W
288
I‘ylj E ;m 1§ | 258 | 15
Bl A 8 ~ 12093k IR T X2
S HPA812-W @76 s
fE Rt 8 ~ 120 P F A _
BEMER R BB - RBEE = " 2
B 4HE Flat / Notch (SEMI Standard) h' 'J
REEE 0.4~0.8 mm*ix2 . p
mE A E <+£1.5 mm (FEZE<3mm)*F2 X0 XD
SR 3 (XY ) Mo (12" waier P
EEElﬁﬁﬁit EEEH);Z 147.9 (8" wafer MCP)
X 70 mm |
HETEE Y +10 mm I
6 Continuous I # |
BERBEFE + R10mm g i
BEERE il < £01mm e e
(RP=Ave+30) Notchfg & < +0.2°
BRAR RS232
ERE Class 1
i EEE DC 24V * 10% = 255
=R} Max. 2A
REEK WiFFE - BEEaElt *
(E 04 mm e a2
BE=E EH -0.05~-0.08 MPa R o32) .
TE 10 L/min (ANR) " o =
IRIER 5-40 °C T
NERE 30~65% (No condensation) ° FAN =
58 6 kg ] Tl &
g L288 mm x W190 mm x H198 mm 28 E

EVERATYRE - BRSEEEMR -
E2 B HMAFHRRAER  HESR KR -
E3 ¢ L BEAE FADummy Wafer2ill - S AHAMR  BEER BAR -

°o]o]0]o0
Powerl RS2320Warningl Alarm

B DETAIL

160

45 625

129
118

-50~-80kpa

RS232

Vaccum:

(0D 4mm)

A DETAIL



HPA-EZ %I (Edge handling)#it§ k5 R~TE /

295.1
Iﬁi E ;El, *ﬁ 190.1 (8" wafer MCP)
& 8y LED PANEL
£= HPAB-E 212100,
RERt 8y - BTN
& B+ A HER  RE - —
AR B FHE Notch (SEMI Standard)
mEEE 0.4~0.8 mm*3#2 o o
B2 <£0.1 mm*iF2
1B B 3l (X2~ 6) —
BERHH R 1 [ SE—
X 8 mm I
HEEE z 15.5 mm
0 Continuous 8
Bl R i E + R4 mm = q 2
EERBE gl < +0.1mm -
(RP=Ave+30) Notchfs & <*02°
BRAR RS232 L ]
HRE Class 1 288 el
BB LS DC 24V + 10% 4-M5 BOLTS HOLE = 228233'5 m
i Max. 2A (30kgf.cm] |
Z &% WG - BehERaELE “’*A A ¢ RS232
ERE 5~40°C = IADJUSTMENT)
NERE 30~65% (No condensation) N J | oa2) . e
EEB 6.3 kg - }(?/:F = ENGe
& R 1295.1 mm x W210 mm x H255 mm _ F;f 135 N
D EATRAE - A SHREH - [ Poyp— o —
2 A HAASREBER  BEERIBE o [ 258 15 8
345.1
190.1 (12" wafer MCP)
i B #1&
B 12 _

LED PANEL

B S HPA12-E
B R 121 /\: /\: 6Ol RgnIWagmgl i
mE R A ~ B ~ RIBRR* ) JBIWIIN
J01 £ f
o (B 1E Notch (SEMI Standard B DETAIL
AH 1 ( )

155

247

310

mEEE 0.4~0.8 mm*3i2 — g
R B 8 <£0.1 mm*iE2
1B TfEHE 3 (X~ 2 6)
mE A F &
8 mm 13 | 10 .
| 200 [ Material : Rubber
MR z 15.5 mm [ ; : '
Continuous -
mEEERITE + R4 mm A .
EERE Hil < +0.1mm b S @
(RP=Ave+30) Notchfa <+02° B
BRAN RS232 . i
HERE Class 1 160
288 25.6
- R DC 24V + 10% % 5 30
/Gs8 4-M5 BOLTS HOLE
== Max. 2A {30kgt.cm) [ i 0
REEHE s - BaEaEE R + RS232
N A 4-Mdx0.7P THRU,
NERE 5~40 °C - lADJU%TWMENT]
NERE 30~65% (No condensation) o o E | 032 <
8 6.4 kg P&_[’H ) ECJS
& 71 L345.1 mm x W310 mm x H255 mm - FAN 135 Ve 24410%
N ERFHRE T SEEEME - andUZ SWRE
E2 MR AER  EESR B | 258 s ADETAIL




w0
L
I
B
G
A
<t
Al

HH

BERAR B
EEN B iE
E-Mail =1
ok
fibeiithes
[ 20F(50mm) ] 30F(75mm)  [14RF(100mm) 1 58F(125mm) ] 68F(150mm) ] 88F(200mm)  [] 128F(300mm)
mE R~
[ Hpth -
mEEE mEEE : mm ; fBE &KX (Warpage) : mm
R B 1% [INotch L[IFlat(*fi1) [ Double-flat(FFif) [ EHAh :
mE# R [ @Bl(Wafer) [ HIER(Glass) [ EEFER [ Hitb:

mEARFEF X [ EZEB(Vacuum) [ 1% 3Rk (Edge handling) [] HAft :

R E BT R [ PEEK(Standard) [] PEEK_ESD(10°~10°Q]) [ Aluminum [ ] Ef :

BEER
FihEtiE
BiLAR [ F5@iRIRS232) [ HAh -
J— I RALEISOClass:  [I#dIpe X [Ikipex_ [&E_ °C [EE_ °C
C@zmEm DE3E iRsy [ HAb:
R /72

&iE




EHHEERSES

BE BRFE
HIWIN GmbH
OFFENBURG, GERMANY
www.hiwin.de
www.hiwin.eu

BA /- 25E - R - KE -

AL - ##R - LB - TR -
&R - fEA
HIWIN JAPAN

KOBE - NAGOYA * TOKYO * NAGANO -

TOHOKU - SHIZUOKA - HOKURIKU -

HIROSHIMA - FUKUOKA - KUMAMOTO,

JAPAN
www.hiwin.co.jp

=B ZmE

HIWIN USA
CHICAGO, U.S.A.
www.hiwin.us

BAF K=
HIWIN Srl

BRUGHERIO, ITALY
www.hiwin.it

nt fhen
HIWIN Schweiz GmbH

JONA, SWITZERLAND
www.hiwin.ch

R WRE

HIWIN s.r.o.
BRNO, CZECH REPUBLIC
www.hiwin.cz

EE HERETE

HIWIN FRANCE
STRASBOURG, FRANCE
www.hiwin.fr

i

HIWIN SINGAPORE
SINGAPORE
www.hiwin.sg

BE KR -8F

HIWIN KOREA
SUWON - CHANGWON, KOREA
www.hiwin.kr

HU&s #i%
Mega-Fabs Motion
Systems, Ltd.
HAIFA, ISRAEL
www.mega-fabs.com

® HIWIN ESRAHAEM BT © B2 A 01 8 f 4P BRI -
o FEFHEME - RAGNSERF=RBEMESR - BERANRMSBIN WSS S L ETHHER -

o HIWINF= RERF B ML © http://www.hiwin.tw/Products/Products_patents.aspx

o IR BBE" FFEMMHZEREAE 5 HIWINERZSMER HE - HELHOHIWINZFEASER S M ORI~ &
RIRHEAE R E EEYV R RIEH VR - AAEHEEFSRRIZT £ VREERRECH -

HIWIN. L 3R.

LREHS (R E) BRAT

HIWIN TECHNOLOGIES (CHINA) CORP.
SIAEHMHAMN TLEXEEE2S

Tel : (0512) 8068-5599

Fax: (0512) 8068-9858

www.hiwin.cn

business@hiwin.cn ($HE)
robotservice@hiwin.tw (ZAR)

EHEE AR

LIRER D BRAT
HIWIN TECHNOLOGIES CORP.

www.hiwin.tw
www.hiwinsupport.com
business@hiwin.tw

KBMAHK D BRAT
HIWIN MIKROSYSTEM CORP.

www.hiwinmikro.tw
business@hiwinmikro.tw

FERHABEREEREE  BASHITEH -
Copyright © HIWIN Technologies Corp.
©2023 FORM C29DS02-2301




